

Посланица СНС Маја Гојковић изјавила је данас да је, уз сво поштовање за све европосланике, тешко разумети зашто се једна од њих, Тања Фајон, тако очигледно ставила на страну оног дела опозиције који би у скупштину да упада током ноћи, шок бомбама и бакљама, а не путем избора.



Фајон је данас рекла да српски парламент не представља шире српско друштво и оценила да је влада изгубила поверење великог дела бирачког тела, што, каже, показује излазност мања од 50 одсто.

Поставља се питање, каже Гојковић, како је могуће да европосланици није довољна излазност од 50 одсто на изборима у Србији, а истовремено јој не смета излазност од 28 одсто на изборима на којима је изабрана за европарламентарку. Гојковић је оценила и да је Фајон увредила грађане који су на изборима 21. јуна искалзали своју демократску

вољу.

“Након отвореног политичког навијања и мешања у локалне изборе у Шапцу, очигледно незадовољна њиховим исходом и подршком коју су градани Шапца дали листи “Александар Вучић за нашу децу”, Тања Фајон се сада једнако навијачки устремила на Народну скупштину, вређајући све грађане Србије који су на изборима 21. јуна исказали своју демократску вољу”, рекла је Гојковић.

Она је додала да је, како каже, занимљиво да Фајон не види ништа спорно у “живописном” схватању демократије у Шапцу, где они, према којима показује симпатије, понављалу изборе све док не буду задовољни њиховим резултатима, али је зато, напомиње Гојковић, Фајон увек спремна да даје лекције о легитимности Парламента Србије.

“Невероватно је да је Фајон, као наводно непристрасни медијатор у Србији у међустраничком дијалогу, који је вођен уз посредство Европског парламента, и као шеф делегације за сарадњу са Србијом ЕП, тако очигледно заступа ставове једног дела опозиције”, истакла је Гојковић.

Оцењује да је “занимљиво” да Фајон упорно налази истомишљенике у онима који доказују своју демократичност тиме што су, каже, одбили да учествују у дијалогу уз посредовање ЕП и одбили да провере шта о њиховој политици мисле грађани Србије тамо где је једино могуће у демократским друштвима, али који су увек спремни да на власт дођу без избора.

(Нова.рс)

Видети још: [Тања Фајон: Српски парламент не представља шире српско друштво, недостају слободни медији, а легитимитет парламента без стварне опозиције је под знаком питања](#)